

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sr. Ramón Díaz Bach

Enorme responsabilidad de periodistas
El Sr. Ramón Díaz Bach, Presidente de la Asociación de Medianos y Pequeños Empresarios Salvadoreños —AMPES—, destaca "la enorme responsabilidad de los periodistas, quienes en estos momentos difíciles, cumplen la delicada misión de informar al pueblo".

Se recuperará dinamismo económico
hasta principios del próximo año que se recupere el dinamismo de la economía, mientras las empresas se reajustan a los nuevos y más realistas precios de los bienes y factores, sostiene la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador. (Información en Pág. 3).

Evolución tecnológica de los medios
Durante agasajo con motivo del "Día del Periodista" el Sr. Ricardo Simán, Presidente de la Cámara de Comercio, dijo que esa entidad reconocía la portentosa evolución Tecnológica de los medios de comunicación.

Obstáculos para el comercio C.A.

La Lic. Maybé de Calderón, de COEXPORT, afirma que será muy provechosa para el país, la exposición que industriales y exportadores están haciendo a Economía, sobre los problemas que obstaculizan el comercio centroamericano.

Declara hijo de señora asesinada

Como ofendido y testigo declaró ayer en el Juzgado Primero de lo Penal, Héctor Emilio Contreras, de 18 años, hijo de la señora Sonia Diadires Parada de Contreras, asesinada el pasado 5 de agosto. Este día el juez resolverá si procede o no la detención. (Información en Pág. 3).

Voluntad política de Cristiani

Fe de que existe una "motivación sincera" de parte del Presidente Cristiani, así como una "franca disposición" del FMLN, para iniciar un diálogo en busca de la paz, dan los dirigentes del PDC, PCN y Convergencia Democrática.

Llamado a padres de familia

La Srita. Norma Jeannette Jiménez, ex reina de Empresarios Juveniles, hace un llamado a padres de familia, a fin de que no descuiden la orientación de sus hijos. Afirma que es alarmante el daño que a la juventud, produce la drogadicción, que es consecuencia del actual derrumbe moral y espiritual.

No están cerrados puestos fronterizos

Es falso que está cerrado el paso en los puestos fronterizos de El Jobo y Valle Nuevo, como también es falso que hayan centenares de vehículos detenidos en el lugar, declararon ayer voceros de la Dirección General de Aduanas. (Información en Pág. 3).



Lic. Maybé de Calderón



Srita. Norma Jiménez

Proponen la creación del Consejo de la Vivienda

La conveniencia de que al más corto plazo se cree un Consejo Nacional de la Vivienda, señaló la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO).

Lo anterior lo declararon ayer directivos de dicha gremial, a la vez que indicaron que la Cámara de la Construcción es solidaria con el Gobierno de la República en su esfuerzo por dotar de vivienda a los sectores más necesitados de la población.

Agregaron que la idea del Consejo Nacional de la Vivienda obedece al propósito de que se simplifiquen y

agilicen los mecanismos operativos de las instituciones relacionadas con el sector de la construcción.

Informaron que la dirigencia de la Cámara ha venido trabajando conjuntamente con altos funcionarios de las distintas instituciones relacionadas con la construcción para tratar de aprovechar el financiamiento y las donaciones provenientes del exterior.

Agregaron que ese financiamiento y las donaciones suman un monto actual de 180 millones de colones para viviendas hasta de 30 mil colones, y que

—Pasa a la página 11—

Oposición halla positivos los esfuerzos por la Paz

Fe de que existe una "motivación sincera" de parte del Presidente Cristiani, así como una "franca disposición" del FMLN para iniciar un diálogo en busca de la paz, tienen los dirigentes del PDC, PCN y Convergencia Democrática.

En conferencia de prensa ofrecida ayer, el Lic. Atilio Viéitez, del PDC; Lic. Hugo Carrillo y Lic. Alejandro Dagoberto Marroquín, del PCN; y Dres. Guillermo Manuel Ungo, Rubén Zamora y Mario Reni Roldán, de la Convergencia Democrática, dieron a conocer que como partidos de oposi-

ción, integran un "bloque por la paz", sin perder como partidos políticos su identidad e independencia.

El Lic. Atilio Viéitez, como primer vocero, confirmó que anteaer por la tarde habían entregado al Presidente Cristiani, una carta del FMLN que ellos habían recibido en México, luego de haberse reunido con comandantes y miembros de la Comisión Política de la subversión, siempre en busca de sondeos para conocer si hay voluntad política en busca de la paz en El Salvador. Reafirmaron también que sí

—Pasa a la página 11—

Evolución tecnológica de la Prensa señala Cámara

Referencia a la portentosa evolución tecnológica de los medios de comunicación, hizo el Sr. Ricardo Simán, Presidente de la Cámara de Comercio e Industria.

El Sr. Simán, durante homenaje a representantes de los distintos medios informativos, con motivo del "Día del Periodista", dijo que a raíz de esa notoria evolución, la prensa ha asumido un importante papel en la conducción de la opinión pública, generando a su vez puntos de vista respecto al acontecer diario, que generalmente culminan en hechos determinantes.

Por ese motivo, señaló, la labor del periodista debe estar apegada completamente a la veracidad de los hechos, basándose en la moral y ética profesional, como principales herramientas de trabajo.

Sólo así, añadió, el periodista cumple su misión y llega a gozar mercedemente de la confianza general, la cual posteriormente se traduce en credibilidad.

En ese sentido, dijo que la Cámara de Comercio e Industria agradece la forma cómo la prensa en general,

—Pasa a la página 23—

Editoriales

Castro está más aislado que nunca

Durante años, Fidel Castro vociferó, con su grito atiplado, contra el "criminal bloqueo yanqui", que no era más que la libre decisión de E.U.A., de no comerciar con un régimen que le era francamente hostil. Pero desde que Gorbachev asumió el poder en la URSS, y el realismo comenzó a imponerse en ese gran imperio desarticulado, opresor e ineficiente, el tinglado de Castro empezó a tambalearse, y el gran desastre de la revolución cubana está a la vista. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

El Salvador es el mayor comprador

(Martes 11 de agosto de 1964). El Salvador es el mayor comprador en C.A., según reciente informe de la Secretaría del Tratado de Integración Económica de Centro América —SIECA—, en el que aparece que el intercambio comercial entre los países del Mercado Común, asciende a 52 millones de pesos centroamericanos (equivalente al dólar). El mayor incremento corresponde al rubro de productos manufacturados, lo cual constituye un indicio de que se va logrando independencia de otros mercados internacionales.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Panorama Económico / 8
- Sociales / 10-38
- Cartas a María / 18
- Horóscopo / 19
- Su Salud / 24
- Plajillos / 31
- Deportes / 43-45
- Cómicos / 46-48
- Clasificados / 50-60
- Cines / 60-63
- Indicador / 62



—Foto de LA PRENSA, por Contr.

PARA CRUZ VERDE. El Sr. Arístides Canizález (Izq.), del Comité de Ayuda a la Cruz Verde Salvadoreña, entrega ambulancia donada por com- patriotas residentes en Los Angeles, Calif. La reciben, Lic. José Mario Orellana, Oscar Alcides Ramírez, Lucy Orellana y Mario Ernesto Gómez.